



Mötesprotokoll Upplands dreverklubb.

Datum: 2020-09-07

Tid: 18:30

Lokal: Kl-bygg, Svista

Sekreterare: Arvid Örde

Närvarande

Roger Lindström, Arvid Örde, Lars Elgh, Malin Ahlström, Stig Dahlen, Christer Andersson, Henrik Parkkila.

Anmält förhinder: Roland Lindegren

Frånvarande: Sivert Bertilsson, Pierre Runge

Mötespunkter

1. Mötets öppnande

Ordförande Roger Lindström förklarar mötet öppnat kl. 18:30.

2. Protokolljusterare

Malin Ahlström och Henrik Parkkila utses till mötets protokolljusterare.

3. Dagordning

En punkt lades till övriga frågor (samtal med journalist)

Dagordning Fastställs.

4. Föregående mötesprotokoll

Föregående mötesprotokoll gicks igenom och lades till handlingarna.

5. Ekonomisk rapport

Roger Redogör från Roland. Ekonomin i klubben är fortsatt god.

Ekonomisk rapport fastställs

6. Skrivelser, rapporter och uppföljningslista

- Domarutbildning
- Rapport från dreverstämma
- Roger har skrivit förfrågan till närliggande dreverklubbar angående Fördjupat samarbete.
- Från taxklubben, förfrågan ifall drevprovsdomare från dreverklubben är intresserade av att komma på taxklubbens domarutbildning den 25 september i Gimo.
- Inbjudan till drever/taxkampen den 11/12 i Gimo

7. Kommittéer

Lars Elgh: Drevprovsutbildning onsdag 30 september, Lars gör utskick. Skuttunge bygdegård alternativt skyttepaviljongen i Börje 19:00. Lotta Löfgren kommer även och ger utbildning i dreverdata.

Viltspår, totalt 149 starter varav 43 drevrar.

Roger Lindström Utställning. Bra jobbat med utställningen i Jumkil samtliga. väldigt positiv respons från medverkande.

Christer andersson: KM Middag med prisutdelning, Skuttunge bygdegård. Henrik P bokar Lokal. Christer A ordnar rejäl bra middag.

Christer rapporterar även att arbetet med hemsidan fungerar bra. Lotta på Sdk är väldigt hjälpsam vid problem.

8. Utställning höst 2020

Stickan har bokat lokal den 12 november. Ridhus vid Hässelby gård. Tid mm återkommer.

9. KM i drevprov

Styrelsen beslutar att hundägare som anmäler sig till KM tillhandahåller egen jaktmark. Sista anmälningsdag 10 dagar innan. Inbjudan till KM gör Arvid Och Roger.

10. Klubbkamp i Drevprov

Inga SM uttagningar p.g.a Covid.

Styrelsen beslutar att klubbkampen läggs den 2 december. Roger, Stig och Henrik kollar på markfrågan.

11. DS 2021

Inget nytt sen föregående möte

12. Övriga frågor

Christer och Roger har pratat med en journalist gällande provverksamhet av jakthundar när det har blivit jaktrevir i området. En artikel kommer att komma ut i tidningen Jakt och Jägare.

13. Nästa möte

5/10 kl 18:30 På KL bygg i Svista.

14. Avslut

Roger Lindström förklarar mötet avslutas kl 19:30

Justeras:

Malin Ahlström, Henrik Parkkila